



Република Србија  
Министарство грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре  
**Дирекција за водне путеве**  
Београд, Француска 9  
Број: 14/7  
Датум: 26.01.2021.

Предмет: **Захтев за понуду за набавку сидрених ланаца**

Према нашим исказаним потребама, потребно је да нам до **01.фебруара 2021.године** до 15 часова доставите Вашу понуду (факсом или на електронску пошту) за набавку сидрених ланаца и то:

За потребе МГСИ - Дирекције за водне путеве потребно је извршити испоруку наведене робе по траженим количинама.

р.б.	Назив робе	ЈМ	Количина
1	Сидрени ланац 10 x 25	комада	40

❖ **Сидрени ланац 10 x 25**

Урађен по стандарду DIN 766

Ланац Ø 10мм, дужине 25м, корак карике 28мм, ширина карике спољашња 36мм,  
Урађен по стандарду DIN 766, топло поцинкован, са завршним карикама на оба краја ланца које су урађене по стандарду DIN 695 Н, (некадашњи стандард JUS С.Н4.051 б).

• **Провера квалитета**

Провера квалитета испоручених ланаца ће се обавити узимањем насумично изабраниог узорка испорученог ланца у траженом квалитету и слању истог на испитивање у Институт за испитивање материјала Србије (ИМС) из Београда, Булевар војводе Мишића бр.43.

Верификовање пријема ланаца ће се обавити **ТЕК** по добијању **позитивног** Извештаја-уверења о испитивању издатим од стране наведеног института да ланац задовољава тражене услове и стандард DIN 766.

Трошак испитивања **пада на терет изабраног понуђача (продавца).**

Наручилац је у обавези да по пријему целокупне уговорене количине ланаца, у року од 5 (пет) дана достави 3 (три) насумично изабрана узорка (ланаца) у дужини од по 1 метар сваког узорка, у ИМС. Представник изабраног понуђача може присуствовати одабиру узорка.

- **Пријем и преглед робе**

Пријем и преглед робе извршиће стручна комисија наручиоца. О извршеној примопредаји сачиниће се одговарајући записник који потписују чланови стручне комисије Наручиоца и овлашћени представник Испоручиоца.

- ❖ **Критеријум за оцену понуда је: најнижа цена**

- Понуђена цена : 100 бодова

- ❖ **Рок за испоруку :**

Испорука робе ће се вршити **одједном** и иста мора бити испоручена МГСИ-Дирекцији за водне путеве на адреси: База Макиш, Београд, Обреновачки пут бр.12. Рокове понуђач треба прецизно да одреди, наводећи тачан број дана у коме може да испоручи тражену робу.

Не могу се прихватити непрецизно одређени рокови (нпр. одмах, по договору, од – до и сл.) У случају да понуђач непрецизно одреди рокове, понуда ће се сматрати **неприхватљивом**.

Рок испоруке се прецизира од дана закључења уговора.

**Максимални рок испоруке износи 40 (четрдесет) дана од дана потписивања уговора.**

- ❖ **Услови плаћања:**

Укупна цена и рокови уписују се на оригиналном обрасцу понуде. Цена дата у понуди мора бити исказана у динарима без урачунатог ПДВ.

Рачун се испоставља на основу документа – отпремнице којом се верификује квалитет и квантитет испоручених добара.

Рок плаћања се прецизира од дана пријема рачуна .

Рок за плаћање не може бити краћи од 10 (десет) дана, нити дужи од 45 (четрдесетпет) дана у складу са Законом о роковима извршења новчаних обавеза у комерцијалним трансакцијама („Службени гласник РС“ број 119/12), рачунајући од дана уредно примљене фактуре.

Информације о детаљима можете добити од Мирослава Личине,

Телефон 063- 384-688; 011 30 29 820.

Факс: 011 30 29 808

Mail : [dstojanovic@plovput.rs](mailto:dstojanovic@plovput.rs)